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 2011 אוגוסט 22פרוטוקול מיום 

 אישור תקציב לתחילת שנה ועדכונים

מועצה  :ישיבת ועדת

 .(הצטרף באמצע)רון , גיא הדר, רותם, בן, טללית, נהר, לרה, דנה יניב, מעין, טלאור, דקלה, מייק, דנה מורבניק: נוכחים

. איתי, מאור- נוכחים בסקייפ

טללית : מנחה

 רותם :עורך

 אישור ועדת ביקורת וועד מנהל: נושא

 .יש לאשר ועד מנהל וועדת ביקורת: טללית

 .אלא אם יש התנגדות של מישהו, אין צורך לאשר, מאחר ואין יותר מתמודדים ממקומות חברי ועד: גיא

 .אשמח אם יינתנו כמה מילים על התפקידים: מעין

כ באגודות סטודנטים אין לאילו מעורבות "בד. ואינם בעלי תפקיד, שהם חברי אגודה,  חברים2מורכבת , ועדת ביקורת: גיא

, בנוסף. מאחר ויש לנו יועצים חיצוניים שמבצעים את הביקורת, תהליך שהוא בעיקרו פורמלי, אלא לחתום על דוחות, רבה

 .ניתן לפנות לגיא בכל שאלה. להוות זרוע נוספת של המועצה כדי לפקח שההתנהלות של המועצה היא תקינה וישרה

שזה הכי חשוב , גם כאן באגודות סטודנטים התפקיד הוא פחות רלוונטי מאחר והמועצה מתכנסת ומעודכנת בשוטף: ועד מנהל

יש לחתום על מסמכים , בנוסף. מבצעת המועצה, בעצם את תפקיד הועדה. להיות מעודכן ולפקח על ההתנהלות, לוועד

 . ממליץ להגיע למרבית הישיבות. פורמליים לרשם העמותות

: יש למישהו התנגדות שחברי ועד מנהל יהיו: טללית

 .דנה יניב, מאור דמרי, טלאור כהן

 .נהר מיסק, דקלה גולדמן: ועדת ביקורת

 .אין התנגדות

 עדכון מתנת פתיחת שנה: נושא

 29עד ה, ונערוך יחד, י ראשי הועדות" עמודי תוכן שאנו נבחר ע12-15עם , עטיפה רכה, קטן, היומן שמוצע הוא יומן עוזר אישי

 .אפור, לבן, כחול, בצבעי היומן, לחודש

 . לספטמבר1הם צריכים יומן ל, חשוב לציין שאנו מייצגים ציבור רחב של עובדי הוראה שלא יחכו לנובמבר ליומן: דקלה

 .ומרבית היומנים של שנה שעברה הם עד סוף החגים, יש להוציא הודעה לסטודנטים שהם יקבלו: מעין

 .תצא הודעה: רותם

 .יש לנו ציבור רחב יותר שאינו עובד בהוראה: טלאור

 .צריך לבדוק את איכות היומן, ההדבקה של היומן אינה איכותית: מייק



                             The Students’ Union          אגודת הסטודנטיות והסטודנטים

                                   in Hakibutzim College of Education                  (ר"ע)בסמינר הקיבוצים 

 

 (ר"ע) אגודת הסטודנטיות והסטודנטים בסמינר הקיבוצים

  /  072-2510775     aguda@Smkb.org.     62507, תל אביב, 149דרך נמיר 

 .אולי לאפשר עוד יום אחד לתת הצעה לתת אלטרנטיבה: מייק

 .הצבעות על מתנה בסכומים כאלו לא תעבור במייל: טללית

 .להתיר עד יום רביעי בבוקר להציע הצעה חלופית למתנה באותו שווי,נצביע כרגע לאישור היומן או 

 .אני מדגישה שהצעה אחרת לא יהיה ניתן לראות במשרד

 : הצבעה

 :מי בעד יומן עוזר אישי קטן כריכה קטן

 .מייק, טלאור, מעין, יניב, לרה, טללית, בן, רותם

 :מי בעד איחור ההצעה

 (בסקייפ)מאור , דנה, נהר, דקלה

 .יומן עוזר אישי: הוחלט

 תקציב: נושא

ולתקציב לתחילת השנה ולפרויקטים שכספם ימשך , אלא על הנהלה לכל השנה, אנו לא מצביעים כרגע על כל התקציב: טללית

 .במהלך ספטמבר

 ?מה הם ההכנסות: גיא

אנו לא יודעים כמה אנשים יקחו את .  אלף470אנו מעריכות שהתקציב השנה יהיה , פ השערות של שנה שעברה"ע: טללית

ורק בחודש , אפשר למשוך כספים אלו רק ביחד.  אנו עובדים שזה לא יקרה. ( לאגודה180, 180דמי רווחה )הכסף חזרה 

 .מידע זה שקוף לכולם בדוח שכר לימוד. הראשון

חשוב לעשות עבודת שיווק טובה כדי שלא יקחו את הכספים . עדין נהנה משירותינו, כ סטודנט שלוקח כסף חזרה"בד: רותם

 .האלו

 .בסוף נובמבר נדע בדיוק מה ההכנסות: טללית

 ?למה התקשורת כל כך יקרה: מייק

. הדברים שיוצאי הדופן הם מדפסת חדשה שנרצה לקנות למשרד. ארצה להסביר על כמה דברים בתקציב ההנהלה: רותם

מקווה שאולי זה יעלה , חסכונית בדיו ונייר, זו המדפסת שמצאנו שהיא טובה. הקיימת היום היא ישנה ואי אפשר לעבוד איתה

יש לנו פגישה עם צאלה שבה אנו נבקש לעבור להשתמש בשירותי טלפון ואינטרנט של . התקשורת אכן יקרה. אפילו מעט פחות

לגבי הכסף שעומד . נעשה השוואת מחירים ונעבור לספקים הזולים ביותר, אם לא יסיכמו. בתקווה שזה יוזיל, הסמינר

 אלף הולכים לדמי 46: כרגע אנו לא יודעים אם אפשר להשתמש בהם. ₪ אלף 85-90נשארו משנה שעברה בחשבון בין . לרשותנו

אנו לא יודעים כמה , בנוסף. חבר להתאחדות על שנה שעברה ואנו לא יודעים כמה יכנס מהם על פרסום איסתא ודיבידנדים

, בתקווה שבסוף נובמבר התמונה תהיה יותר מדוייקת. ולכן אנו חייבים להשאיר ביטחון, כסף יקחו השנה חזרה סטודנטים

 . ונדע אם נשאר לנו כסף

אני נמנעתי כי לא הוצג על מה . שלא נכנס לאגודות הסטודנטים,  דיבדנדים למאבק1.2ההתאחדות אתמול אישרה : טללית

 .הכסף הולך

 ?שואל כיצד התקציב לועדות מתחלק: מאור
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חשבו לציין שהיורים ביקשו עוד זמן כדי לתקצב בצורה . ים ישבו ותקצבו פעילויות דחופות ואלו מופיעות כאן"היור: טללית

 .יותר מדויקת ולדעתי זה חיובי מאוד

 -ועדת חינוך

 .וכנסים, נסיעות לוועדה, מזה מדריך למורה המתחיל: טלאור

, למשל לדעתי רפורמות, על נושאים חשובים שאנו נחליט אותם, במספר עותקים ובעיקר באינטרנט, מדריך למורה המתחיל: בן

 . הראשון חשוב שיהיה גדול כדי להעלות מודעות של סטודנטים לנושאי החינוך- כנסים. 'מורי קבלן וכד

ומכך לקבל , סביר שאולי נוכל לשתף פעולה ולהוביל. אוסיף שבימים אלו במחאה נושא החינוך גדל ותופס תאוצה: טללית

 .תקציבים ושיתוף פעולה

הפגנות , סדנאות, הנסיעות יהיו לימי עיון שחברי הועדה ייסעו. השאיפה שהכנס לא יעלה כלום כי הוא יהיה בסמינר: בן

 . ואירועי חינוך אחרים

 .ר"ר וסיו"אישורי הנסיעות יהיו באישור יו: טללית

 ?למה שלא כולם יקבלו החזרים? למה שאנו נשלם: טלאור

 .יש תקציב בהנהלה, דברים מסוימים חוזרים: רותם

 .חשוב שנהיה אקטיביים ברמה הארצית: רון

 ועדת רווחה ואקדמיה

 .עיקר התקציב הוא מתנות פתיחת שנה ואקלים תעסוקתי שעברו באופן הגיוני לרווחה: טללית

 ?מזה פרסום ומלגות רכזים באקלים תעסוקתי: בן

האקלים היה מורכב מועדה של שמונה . פליירים ועוד, יריד תעסוקתי, אחד במאי, פרסום של אירועים שיהיו בחסותנו: מעין

השנה השאיפה שנהיה ". זכותון"קיבלו חוברת שעות ו, מילאו טפסים יחד, קראו תלושים, סטודנטים שנפגשו עם סטודנטים

. ינג שקל לשקל על מלגות'התאחדות רוצה לעשות מאצ. פעילים נוספים היו מול מלגות רווחה. יותר מעורבים ביריד תעסוקה

 . מלגות אלו חשובות בעיני כי הן יוצרות לסטודנט מחויבות לעשייה שלו

 .מוסיפה כי הסמינר נותן גם מלגות רווחה לפעילות זו: טללית

, חשוב לי לומר שאני רואה בחשיבות פרויקטור רק בפרויקט זה. השאיפה לתת גם מענה על כתיבת קורות חיים- ממשיכה: מעין

 . ורק עליו אני מציעה לקבל מלגת ריכוז

 ?האם את ממש עוזרת לסטודנטים שמסתבכים עם העבודה: נהר

 .יש סטודנטית שאנו עוזרים לה לתבוע. כן: מעין

אקלים תעסוקתי הוא הפרויקט היחידי שאושר לפרויקטור לפני שהתקבלה . כרגע אין פרויקטורים במועצה בהחלטה:טללית

אנו צריכים לאשר בהצבעה אם אנו . ינג על פרויקטורית לעוד פרויקטורית'ההתאחדות תיתן מאצ. ההחלטה ולכן לא בוטל
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אם אין . אם יש הסתייגויות אנו נאשר זאת עכשיו ספציפית. מאשרים חריגה של פרויקטורית אחת לטובת אקלים תעסוקתית

 . אנו נאשר זאת במסגרת התקציב יחד עם הכל

 ?כמה סטודנטים השתמשו בשירות זה: טלאור

 .' לסמסטר ב40: מעין

 .אני עדין לא בטוחה שיש צורך בשתי רכזות, ינג על עוד רכזת'למרות שההתאחדות תעשה מאצ: דנה

 .זה פרויקט בנפח מאוד רחב. זה שיתוף פעולה שיכול לעזור להגדיל את הפרויקט,  סטודנטים20זה פרויקט של : מעין

 .אני חושבת שצריך להצביע ספציפית. לא בטוחה שצריך שלושה אנשים. גם אני אחראית על הפרויקט זה יעזור: דנה

, אנו צריכים להצביע לאשר באופן ספציפי שיהיה פרויקטור רק לאקלים תעסוקתי בניגוד להחלטת המועצה הגורפת: טללית

 .ואנו נקיים הצבעה זאת עכשיו

 ?מה מבדיל בין פרויקטור לטובת אקלים לבין אם בן עכשיו ירצה פרויקטור למשהו בחינוך: דקלה

 .הפעילות היא מאוד רחבה:מעין

 .איפה עובר הגבול, צריך לחשוב למה אנו מגייסים אנשים בהתנדבות ולמה נותנים תגמול: מאור

אם רוצים לאשר זאת כנוהל זה לישיבה . ולא כנוהל חדש באגודה, מדגישה שאישורר הפרויקטורית היא לאקלים בלבד: רותם

מדגישה ? ינג של רכזת לטובת מלגות לפעילים בפרויקט'שואלת אם אפשר לקבל את המאצ. אחרת ונוגד את התקציב כרגע

, אולי לבדוק אם אפשר לחלק את התפקידים של הרכזת השנייה למתנדבים. שחשוב לגייס אנשים כמה שיותר בהתנדבות

 .במקום עוד רכזת

 . ואם הפרויקט גדל אני לא אוכל לעשות זאת לבד, היקף העבודה הוא רחב: מעין

 . חשוב שהכסף ילך על דברים חשובים. חשוב לתת פרגון לפרויקטים קיימים: בן

.  מזה אומר עלינו. צריך לשים לב שחצי מהתקציב הולך על משכורות: איתי

 . ולהוסיף כספים בהמשך אם הפרויקט מצליח, אולי ליצור מדרגות: מאור

 .האקלים הוכיח את עצמו ויש לו ניסיון. מחזקת את בן: טללית

 .זה הדבר הכי חשוב שאנו עושים לסטודנטים שלנו, הפרויקט הזה הוא צדק חברתי: רון

 : הצעה להצבעה

 .מההתאחדות ₪ 5,000מתקציב האגודה ו ₪ 5,000- שתי רכזות .1

 .ינג הולך למלגות פעילים'רכזת אחת והמאצ .2

 . לא מאשרים פרויקטוריות לפרויקט .3

אנו מאשרים כן או לא על . אנו לא צריכים להחליט  איך הכסף של הפרויקט יתחלק. אני לא מסכים עם ההצבעה: בן

. לפרויקטורית נוספת או למלגאים, פרויקטורית ומעין תחליט מה היא עושה עם הכסף
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צריך לעבור באישור  ₪ 2000כל סעיף תקציבי מעל .  השקלים לבד5000זה בלתי אפשרי לתת למעין להחליט לבד על יעוד : רותם

אפשר לחלק את ההצבעה לשלבים אך זה חייב להיות באישור . היעוד של הכסף צריך להיות באישור המועצה כולה. מועצה

.  מועצה

 ₪. 2,000חייב באישור לפי ההחלטה הקודמת של עד . מגבה את רותם: גיא

ינג אנו נצביע 'אם אכן נקבל את המאצ. אנו נחלק את ההצבעה ונצביע עכשיו לאישור פרויקטורית לאקלים תעסוקתי: טללית

 .בישבה הבא של התקציב מה לעשות איתו בדיוק

 . ח"ש5,000הצבעה על בעד סעיף מתן מלגה לפרויקטורית לטובת אקלים תעסוקתי על סך : הצבעה

 .הוחלט פה אחד

 חברה וסביבה

 .אני יכולה לנסות להשיג מגאפונים בחינם? מזה מדריך לאקטיביסט: טלאור

אולי הדסה תוכל להכניס גם . ותכנים חברתיים, שתכיל המון נושאים של צדק חברתי, חוברת שנחלק בתחילת השנה: לרה

התקציב הוא . חשוב שזה יראה מושך כדי שתעלה המודעות בקרב כל המסלולים. להיות פעיל/ להתנדב/ איפה אפשר לעשות

 .אם זה יצליח נוסיף, זה יהיה אינטרנטי, לכמה גיליונות ראשוניים

 .אני מאמינה שזה ייזרק לפח, אני לא מאמינה בדפים: טלאור

חשוב שנחלק את זה . אפשר לנסות לקבל תקציב מהדסה והמרכז להעצמת האזרח. שווה את הכסף, זה מאוד חשוב: רותם

.  בתחילת שנה עם המתנות כדי שכמה שיותר יקחו

 תרבות וקהילה

 ?יש הסתייגויות. בשם איתי מציגה את תרבות: טללית

, הרבה כסף יוצא על שבוע זה. אני חושבת שצריך לשמור את הכסף לעוד ימים. נשארו מאה אלף לתקציב. קרטיבים: טלאור

 .ואפשר למשל לשמור את זה ליום אחר שאין בו כלום באמצע החורף לחלק קרמבו

 .קרטיבים בשבוע הראשון ישמחו את הסטודנטים: מייק

 .זה מאוד חשוב לדעתי.  פר בקרטיב'אפשר גם לצ. לא צריך להיות רק חברתיים ומוסריים. תומך: בן

 . י הנציגים כדי שיהיה לזה ערך"הקרטיבים יחולקו בדוכן ע: רון

והמון מסתמכות על עילות אישית של חברי מועצה , אנו מתכננים המון פעילויות בשבוע הראשון. חשוב  לחשוב על ביצוע: רותם

זה אומר שכולנו בשבוע ראשון נמצאים בדוכנים . 'חוברות וכד, יומנים, קרטיבים, שיחלקו כרטיסי סטודנט, כדי שיכירו אותנו

 . כולנו נצטרך להתגייס. אני מבקשת שבכל הצעה קחו זאת בחשבון. לחלק הכל

 בעד התקציב: הצבעה

 .אושר פה אחד

 365עדכון : נושא
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 שההנפקה 365ההתאחדות דורשת מ.  מול ההתאחדות365מחר בתקווה ייחתם שינוי של הסכם : פרטים אלו הגיעו היום: רותם

על כל . האגודה נחלק אותם ונתקף כרטיסים קודמים, ואנו', המכללה תשכור חברה חיצונית להנפקת שנה א. תחזור למכללות

 אך אנו יכולים להוסיף את 365הכרטיס יהיה בעיצוב .  שקלים בעבור ההנפקה2 נקבל 365י סטודנט של "טופס שימולא ע

כרגע לנו .  יבוטל365ההסכם מול ,  לא יקבלו תנאים אילו365אם . בנוסף ההטבות צריכות להיות טובות יותר. הסמלים שלנו

. אם הדברים לא ילכו כמתוכנן נחשוב על האופציה לעומק. אין כל כך אפשרות מעשית לצאת מההסכם כי זה יעלה לנו המון

 .בימים הקרובים יהיו יותר פרטים לאחר שנדע עם ההסכם נתחם ולאחר שנציג זאת לסמינר

 עדכון על תחילת שנה: נושא

כיצד ואיך , אציין שכל ועדה תחליט בישיבה שלה על שבוע פתיחת שנה. דיברנו היום המון על מה שיהיה בתחילת שנה: טללית

. הוא יתנהל בדיוק

 הישיבה ננעלה


